

16 февраля в УВД Могилевского облисполкома состоялся день открытых дверей. Почти 250 старшеклассников из школ области, могилевские кадеты и военнослужащие срочной службы в/ч 6713 смогли поближе познакомиться со службой в милиции, задать сотрудникам органов внутренних дел интересующие их вопросы и определиться с будущей профессией. В частности, о правилах приема и поступления в учреждения высшего образования Министерства внутренних дел.

В фойе актового зала УВД для школьников была организована выставка вооружения и спецсредств ОМОНа. Пистолеты, автоматы, бронежилет, шлем и щиты сотрудников отряда милиции особого назначения – всё это вызвало у школьников неподдельный интерес и, без сомнения, пробудило желание в будущем служить в органах внутренних дел.

Открывая мероприятие, начальник отдела кадров УВД подполковник милиции Руслан Тесленко выразил уверенность, что мероприятие поможет тем, кто еще не определился с поступлением сделать выбор в сторону милицейских вузов и через четыре года пополнить ряды сотрудников правоохранительных органов. А также напомнил, что все желающие могут обратиться в кадровые подразделения территориальных органов внутренних дел области для поступления в Могилевский институт и Академию МВД или прием на службу. Последний срок подачи заявлений в кадровые подразделения ОВД области – до 15 апреля 2019 года.

О правилах поступления и обучения в Могилевском институте МВД рассказал заместитель начальника отдела кадров учреждения образования подполковник милиции Руслан Пикуза.

Встреча в УВД получилась насыщенной и интересной. По окончании старшеклассники задавали гостям волнующие их вопросы.

[По материалам сайта УВД Могилевского облисполкома](#)